

Jegyzőkönyv a Doktori és Habilitációs Tanács

a 2022. június 2-án megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Helyes Lajos
Dr. Anda Angéla
Dr. Bozó László
Dr. Fertő Imre
Dr. Lakner Zoltán
Dr. Michalkó Gábor

Dr. Mézes Miklós
Dr. Nagy Zoltán
Dr. Romvári Róbert
Simonné Dr. Sarkadi Livia
Dr. Szabó András
Fodor Fanni Ildikó

Meghívottak:
Törökné Hajdú Mónika
Megyeri Ágnes

Mielőtt Dr. Helyes Lajos köszöntötte volna a DHT megjelent tagjait Dr. Romvári Róbert elnökhelyettes és Dr. Mézes Miklós akadémikus gratuláltak a DHT tagjai nevében Dr. Helyes Lajosnak az MTA levelező tagjának történő megválasztása alkalmából. Elnök úr megköszönte a DHT figyelmességét.

Ezek után bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Csákiné Dr. Michéli Erika Dr. Kalácska Gábor Dr. Pepó Péter Zámboriné Dr. Németh Éva, Dr. Gyuricza Csaba, Dr. Posta Katalin, Dr. Mezőszentgyörgyi Dávid, Dr. Magyar Tibor, Dr. Rajkai Kálmán és Dr. Varga Attila, Dr. Kiss Rita.

Az Elnök megállapította, hogy a DHT szavazóképes, mivel a 20 tag közül 12 fő van jelen.

A jelenlévők egyhangúan elfogadták a napirendi pontokat, egyetértettek a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Lakner Zoltán, tagok: Fodor Fanni Ildikó és Megyeri Ágnes), a jegyzőkönyv hitelesítővel (Dr. Mézes Miklós) és a jegyzőkönyv-vezetővel (Törökné Hajdú Mónika).

A napirendi pontokat a tagok elfogadták:

1. Doktori iskolák előterjesztései
2. Egyebek

1. napirendi pont

1/2021/22/DHT. (VI. 02.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD fokozatot:**

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állat- biotechnológiai és Állattudományi	Keszte Szilvia	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szabó Rubina Tünde	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés Tudományok	Tóth Szandra	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia- tudományi	Lajos Károly Attila	biológia	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Süle Gabriella	biológia	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Veres Katalin	biológia	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Élelmiszer- tudomány	Nyitrai Ákos Gábor	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény- tudományi	Horváth Kitti Zsuzsanna	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Petrikovszki Renáta	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ráth Szilvia	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Gyeraj András	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

Kertészeti-tudományi	Atilaw Woldemalek	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kellner Nikolett	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bátori-Détár Enikő	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Zubay Péter	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Róth Fruzsina	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Tájépítészeti és Tájökológiai	Vaszócsik Vilja	agrár-műszaki tudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományi	Zachar Zalán	környezettudomány	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Harta István		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tischner Zsófia		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Turcsányi-Járdi Ildikó		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Péter Norbert		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Al-Omari Jafar Saleh		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Műszaki Tudományi	Hermanucz Péter	agrár-műszaki tudományok	11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Muammel Sharba Hanon		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Eddine Kheir Zahouani		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Salman Nihal Dawood		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Walid Belal		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdaság- és Regionális Tud.	Gerencsér Ilona	gazdálkodás- és szervezéstudományok	11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hakan Ünal		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szóke Brigitta		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kelemen-Hényel Nikoletta		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Gábor Ágnes		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Gáspár Sándor		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Nazli Ceylan		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Garamvölgyi Judit		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kálmán Botond		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Medveczky Balázs		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Naár Antal Tamás		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Shyhrete Muriqi		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szűcs Diána		11 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

2/2021/22/DHT. (VI. 02.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján eredményes habilitációs eljárása alapján az alábbi jelöltnek ítélte oda a habil. címet:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Élelmiszer-tudományi	Nyitrai Dr. Sárdy Diána	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a habil. címet odaítélte

3/2021/22/DHT. (VI. 02.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori védésre, fokozatszerzésre, egyéni fokozatszerzésre történő jelentkezéseket, a szigorlati témaköröket, a szigorlati és bírálóbizottság, valamint a komplex vizsgabizottsági összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állat-biotechnológiai és Állattudományi	Linda Francistiová	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Állattenyésztés-tudományi	Benedek Ildikó	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Biológiai-tudományi	Keresztes Ivett Krisztina	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Élelmiszer-tudományi	Bodor Zsanett	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Ribárszki Ákos	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Növénytudományi	Kongorzul Odgerel	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Kertészet-tudományi	Matolcsi Réka	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Tóth Veronika Zsófia	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Patonay Katalin	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Tájépítészeti és Tájökológiai	Mesterházy Ildikó	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
	Nádasy László Zoltán	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
Környezet	Pósa Patrícia	A bírálóbizottság módosítására tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Keller Boglárka	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Festetics	Kassai Piroska	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Gazdaság-Regionális tudományi és	Csesznik Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Ulechla Gergely	A bírálóbizottság módosítására tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Hani Alghandi	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Fahren Naz	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

4/2021/22/DHT. (VI. 02.)

A Doktori és Habilitációs Tanács a Festetics Doktori Iskola doktorjelöltjének Szabó Péternek doktori értekezése, tézise és angol tézise titkosításra vonatkozó kérelmét indokaira hivatkozva elfogadta 11 igen 0 nem és 1 tartózkodással.

5/2021/22/DHT. (VI. 02.)

A MATE doktori iskolába bejelentkezett és megfelelt doktoranduszok komplex vizsga jelentkezéseit, illetve a vizsgabizottságokat a DHT 12 igen 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

6/2021/22/DHT. (VI. 02.)

A Doktori és Habilitációs Tanács a Gazdaság- és Szervezéstudományok Doktori Iskola képzési tervének módosítását elfogadta.

2. napirendi pont

- **Komplex vizsga halasztások**

Azok a hallgatók, akiknek nincs meg a második nyelvvizsgájuk vagy minimum kreditjük, nem komplex vizsgázhatnak. Amennyiben a nyáron megszerzik a nyelvvizsgát, úgy egy augusztusi komplex vizsgát tehetnek. A követelményt nem teljesítők a következő félévüket passzív státuszra kell állítani, majd december-januárban kell komplex vizsgázniuk a méltányossági engedélyt figyelembe véve.

- **ODT ülésről tájékoztatás**

Az Nftv. 49. § (8) bekezdése szerint a fogyatékossgal élő hallgatót „szükség esetén mentesíteni kell a nyelvvizsga vagy annak egy része, illetve szintje alól”. Ugyanakkor az Nftv. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet 62. § (11) bekezdése azt mondta ki, hogy „a nyelvvizsga szintje alóli mentesítés a doktori képzés tekintetében nem illeti meg a doktori képzésre jelentkező hallgatót, a doktorandusz hallgatót és a doktorjelöltet. A nyelvvizsga egy része alóli mentesség azonban a szakértői véleményben megállapított fogyatékossg típusától függően illeti meg a doktori képzésre jelentkező hallgatót, a doktorandusz hallgatót és a doktorjelöltet.” Ez utóbbi rendelkezést megsemmisítette az Alkotmánybíróság.

A Kooperatív Doktori Program 2021 évi pályázatának eredményhirdetése megint elhúzódott. Bár a megvalósításnak február 1-el indulnia kellett volna, az eredményeket csak április végén hirdette ki az NKFIH. Ezúttal nem a szakmai bírálat húzódott el, hiszen a Kollégium időben megtette a javaslatát.


A Magyar Rektori Konferencia február eleji elnökségi ülésén tárgyalta a doktorandusz ösztöndíjak elértéktelenedésével, az esetleges emelés szükségességével. Az MRK a releváns adatok elemzésével szeretné kialakítani álláspontját, javaslatait.

Az ODT és a DOSz közös levélben fordult a minisztériumhoz, hogy a 400 ezer forintos sikerdíj, amit egy doktorandusz hallgató akkor kap meg, ha a meghatározott időn belül a doktori értekezését benyújtja majd megvédi, az állami ösztöndíjas hallgatókról az önköltséges hallgatókra is kiterjesztésre kerüljön. Az ITM nem támogatta a kezdeményezést.


Az Oktatási Hivatal több intézményben eljárást folytatott a doktori fokozatok honosítási eljárásával kapcsolatban, illetve a doktori oklevelekkel kapcsolatban. 2015 óta a doktori okleveleket is vagy a Hivatal által kibocsátott formanyomtatványon kell kiadni, vagy az intézményi saját nyomtatványt külön eljárásban engedélyeztetni kell. 2021-ben több mint 1500 doktori oklevél került kiadásra országos szinten. A PhD oklevél szövegének nincs egységes formája. Felvetődött az oklevél melléklet kérdése a PhD vonatkozásában is több oldalról is, a MATE-n van bizonyítvány az oklevél mellékleteként.

- **Pénzügyek:**
 - 2022. évi költségvetés még nincs véglegesítve, a keretek és a maradványok napokon belül ismertek lesznek. A Gazdasági Főigazgatóság kérése, hogy amennyiben a maradványok keretéből kéri a kifizetések engedélyezését, az kéri a BIA rendszer elindításakor megjegyzésben beírni. A Doktori és Habilitációs Központ 2022. évi költségvetési számainak ismeretében szükséges lesz a doktori iskolák vezetőivel történő egyeztetés.
- **ÚNKP:** Mai napon zárul a beadási határidő, előreláthatólag rengeteg doktoranduszi pályázatra számíthatunk, a pályázók szakértői sorrendje a doktori iskolákban zajlik, úgy, ahogy az előző években is.
DÖNTÉS: 2022. 07. 18. (hétfő) 10.00 Földszinti Rektori Díszterem (NKFIH-ba a felterjesztés benyújtása 07. 22-ig!).
- **Stipendium Hungaricum:**
 - A SH, SCYP és disszertációs ösztöndíj pályázatokhoz mindenki feltöltötte a felvételik eredményeit, illetve a szükséges dokumentumokat (köszönjük a munkát).
 - A döntés a SH esetében június 20. utáni héten várható, a SCYP esetében június végére - július elejére, a disszertációs ösztöndíjak esetében augusztus elejére.
- A MATE „*Kiválóságok ösztönző jutalmazása*” c. rektori utasítással kapcsolatban a DHT tagjai kéri Elnök úr közbenjárását, hogy a beadott pályázatokkal kapcsolatban az érintettek visszajelzést kaphassanak.
- **DHT határozathozatal:** A legtöbb DI-nél, leginkább az SH hallgatók esetében szükséges védési eljárások elindítására, + FELVÉTELI döntés ezért **EHHO határozathozatal 2022. július 5-6.** Ehhez felvételik és DIT ülések lebonyolítása **június 30-ig!** Keresztféléves felvételi állami ösztöndíj: 35 fő, most pályázott 72 fő állami + 2 fő önköltséges, a MATE kerete 114 fő.
- **Következő személyes tanácsülés várható időpontja: 2022. október 6. (csütörtök) 13:00**

Dr. Helyes Lajos elnök úr mindenkinek megköszönte az aktív közreműködést és bezárta az ülést.

Jegyzőkönyvet vezette:  Törökne Hajdú Monika
központvezető

kmf.

Láttamozta:  Dr. Helyes Lajos
egyetemi tanár, főigazgató

Hitelesítette:


Dr. Mézes Miklós
egy. tanár, ÁÁDI iskolavezető

